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Fiatalok!  

Először benneteket köszöntelek, akik a szívünknek legkedvesebbek vagytok, 

a fiatalokat a sportolókat. Benneteket, akik valóra váltják álmainkat. 

És természetesen azokat is, akik az álmok megvalósulásáért mindent 

megtesznek, a tanáraitokat, az edzőket, és a sportvezetőket. Most az 

elkövetkező percekben is egy ilyen kiváló sportpedagógusra emlékezünk, 

akinek mindenei a fiatalok, a sportolók voltak.  

 

Egy alapító okiratból olvasok fel, melyet 2008-ban a Lengyák fivérek 

fogalmaztak meg és hozták létre az azóta megszűnt Vas Megyei Atlétikai 

Szövetséggel együtt a Németh Pál díjat. 

 

Idézem: „A különlegesen tiszta üveghatású anyag a kiváló atléta emberi 
tisztaságára, műveltségének csiszoltságára utal. Magasba törő formája 
sportolói elhívatottságát, edzői nagyságát, magas célokra vágyását és annak 
elérésére való törekvését érzékelteti. A csiszolt prizma a ráeső fehér napfényt 
a szivárvány színeire bontva vetíti tovább környezetére.  
 
Ezzel kívánja jelezni, hogy az egykori híres mester a dolgok lényegének 
mélyére látott, és minden sportolójából a legszebb, legnemesebb értékeket 
próbálta meg felszínre hozni, s azokat fényesre csiszolni.  
 
A lángnyelvforma a sötétében is világító, irányt adó világítótornyot, a fároszt 
jeleníti meg, amely a történeti időktől kezdve abban segített a hajózó 
embereknek, hogy ne tévedjenek el, és mindig biztonsággal találjanak célba. A 
díj alakja — mint vércsepp — a közösségért hozott legtisztább emberi 
áldozatot példázza.” Idézet bezárva. 
 

Amiből idéztem, az Németh Pál, a „Dobópápa” tiszteletére és emlékére 
alapított Vas-megyei Utánpótlás Atlétikai díj, a Németh Pál díjalapító okirata, 
mely díjat minden esztendőben Vas–megye legeredményesebb utánpótlás 

atlétájának, és egyesületének ítélnek oda.  
A kisméretű örökös díjat a sportoló kapja, még a nagy vándordíj 

egyesületének kitüntetéseit gazdagítja egy esztendeig. 
 
Szívből gratulálva valamennyi sportolónak, akik munkájukkal az elismerést 

már kiérdemelték, most visszaidézem kik kapták eddig a díjat.  
 
Első alkalommal 2008-ban Ozorai Jenny nyerte el. 2009-ben szintén ő. 

2010-ben Szabó Dániel, 2011-ben Banga Beatrix, 2012-ben, 2013-ban és 
14-ben Gyurátz Réka. 2015-ben Halász Bence.  

Ebben az esztendőben pedig a junior világbajnoki cím megszerzésével ismét 
Halász Bence. 
 

Kérem Bencét és egyesülete képviselőjét, vegyék át a Németh Pál díjat. 


